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Prlekov znanih bolj ali manj pred malimi ekrani ne zmanjka. V  dopoldanskih urah lahko
vidite pare, ki se potegujejo za tv poroko. Tako smo zasledili prlečko Matejo z njenim
partnerjem.

  

K sodelovanju pri televizijski poroki oddaje Dobro jutro pa se je prijavilo toliko parov, da bo med
njimi morala izbirati žirija - Rebeka Dremelj, Vasko Polič in Janez Furman.

      

Sveže poročena pevka, upokojeni vrhovni sodnik svetnik in priljubljen slovenski duhovnik bodo
tako pomagali izbrati najbolj simpatičen in najbolj obetajoči par za televizijsko poroko, ki bo
januarja. Na koncu bodo seveda odločili gledalke in gledalci s telefonskim glasovanjem.
Televizijska poroka bo potekala v okviru oddaje Dobro jutro oz. akcije, ki so jo naslovili V
dobrem in slabem, ki odpira teme, ki so povezane s poroko ter partnerskimi in družinskimi
odnosi. V času, ko razpade vsak tretji zakon, želijo z akcijo spodbuditi mlade pare k poroki, k
odgovornemu partnerskemu življenju in tudi tako odpirati teme, ki zadevajo družinsko življenje
in medsebojne odnose, so med drugim dejali ustvarjalci oddaje.

  

Mateja na socialnem omrežju svoje privržence poziva z naslednjimi besedami:

  

SANJSKA POROKA
V PETEK 16.12.2011
je še zadnji dan za glasovanje od 7.00 - 14.30h
in to so vaši glasovi, da nama uspe do
SANJSKE POROKE
katero si iskreno želiva.
- gsm *303*2# in kliči
- Stacionarni tel.090 933 002 in kliči
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Glasujete lahko večkrat kajti imeli boste večje možnosti, da osvojite 100 €,
Klic vas stane samo 0,42 €

  

ISKRENA HVALA
MATEJA VEČERJEVIČ & MARJAN LAPTUŠ

  

PONEDELJEK 19.12.2011 poteka na RTV SLO1 V ODDAJI DOBRO JUTRO v živo
RAZGLASITEV ZMAGOVALCA ZA SANJSKO POROKO…

  

V oddaji DOBRO JUTRO SLOVENIJA na RTV SLO poteka tekmovanje za SANJSKO
POROKO. S partnerjem si te poroke močno želiva, zato vas prosiva, če glasujete za naju na
*303*1# in kliči, lahko pa iz stacionarnih tel. na tel.št. 090 933 001 (od 7.00 do 14.00 h vsak dan
do nedelje, razen četrtka).Glasujete lahko večkrat… Va...šega glasu bova zelo vesela, saj bo to
stopnička bližje do najine SANJSKE POROKE...…. prijatelj- prijatelju – znancu, da bo več
glasov. Cena klica vas stane 0,42 €. Za podarjene glasove, se vam že v naprej iskreno
zahvaljujeva, ter srčno upava, da nama uspe… Pozdravček, Mateja in Marjan

  

TV POROKA (pravila glasovanja)
1. Pri glasovanju lahko sodelujejo vsi uporabniki stacionarnih in mobilnih telefonskih omrežij.
2. Ceno klica, ki znaša 0,42 evra, objavimo vedno ob najavi igre in je izpisana na ekranu.
3. Ker klice sprejema odzivnik, je dovolj, da le enkrat oddamo klic.
4. Odzivnik ni in ne more biti nikoli zaseden, zato večkratno klicanje ni potrebno. Večkratno
klicanje povzroča višje stroške.
5. O zmagovalcu, torej izbrani telefonski številki, odloča računalniški žreb.
6. Naš sistem glasovanja je v skladu s splošnimi pravili komercialnega telefonskega glasovanja
in ga določa pravilnik RTV hiše.
Uredništvo in žirija so izbrali 9 parov, ki se potegujejo za TV poroko. Pari se bodo v trojkah
tedensko predstavljali gledalcem. Gledalci lahko glasujejo za svojega favorita. Vsak par ima
svojo pripadajočo telefonsko številko (stacionarno in mobilno). Gledalci lahko za svojega
favorita glasujejo od ponedeljka do petka (glasovanje ni mogoče le v četrtek) med premiero in
ponovitvijo oddaje Dobro jutro. Izmed vseh oddanih glasov bomo ob koncu tedna izžrebali
nagrajenca, ki bo prejel nagrado: 100 evrov in majico oddaje Dobro jutro. Ime nagrajenca bo
objavljeno ob ponedeljkih v oddaji Dobro jutro. Gledalci bodo z glasovanjem izmed 9 polfinalnih
parov izbrali  3 finalne pare.
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